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1 本校の教育方針に関心を持っている 30.4 52.2 13.0 0.0 4.3 7 12 3 0 1 4.04 3.61 0.44

2 本校は、保護者と地域社会に信頼されている 26.1 56.5 13.0 4.3 0.0 6 13 3 1 0 4.04 3.64 0.40

3 子どもを本校に入学させてよかったと思う 65.2 30.4 0.0 0.0 4.3 15 7 0 0 1 4.52 4.39 0.13

4 本校の教職員の対応は、親切で誠意がある 52.2 39.1 4.3 0.0 4.3 12 9 1 0 1 4.35 4.11 0.24

5 授業が分かりやすいと子どもから聞いている 34.8 34.8 21.7 4.3 4.3 8 8 5 1 1 3.91 3.57 0.34

6 子どもの学力は向上していると思う 34.8 43.5 17.4 4.3 0.0 8 10 4 1 0 4.09 3.86 0.23

7 本校は、進路に関する情報の提供に努めている 34.8 30.4 34.8 0.0 0.0 8 7 8 0 0 4.00 3.71 0.29

8 本校は、子どものそれぞれの目標達成のために努力している 43.5 43.5 8.7 0.0 4.3 10 10 2 0 1 4.22 3.96 0.25

9 本校の生徒は学校生活を、明るく活発に送っていると思う 39.1 39.1 13.0 8.7 0.0 9 9 3 2 0 4.09 3.79 0.30

10 本校の生徒はよくあいさつをしていると思う 21.7 39.1 30.4 4.3 4.3 5 9 7 1 1 3.70 3.46 0.23

11 本校の生徒の身だしなみは良いと思う 26.1 47.8 26.1 0.0 0.0 6 11 6 0 0 4.00 3.82 0.18

12 本校の先生は生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる 43.5 21.7 30.4 0.0 4.3 10 5 7 0 1 4.00 3.86 0.14

13
本校の生徒は、学校生活の中で、より良い人間関係を築いている
と思う

17.4 43.5 34.8 4.3 0.0 4 10 8 1 0 3.74 3.71 0.02

14
先生は、問題があったときに、その問題を見のがさずに指導してく
れる

39.1 30.4 21.7 4.3 4.3 9 7 5 1 1 3.96 3.61 0.35

15 本校は、服装や頭髪・身だしなみなどの指導に力を入れている 21.7 56.5 17.4 4.3 0.0 5 13 4 1 0 3.96 3.57 0.39

16 本校の、服装や頭髪･身だしなみなどの指導方針は理解できる 26.1 60.9 8.7 4.3 0.0 6 14 2 1 0 4.09 3.86 0.23

17 本校の学校行事は、充実している 39.1 39.1 21.7 0.0 0.0 9 9 5 0 0 4.17 3.71 0.46

18 本校の部活動や生徒会活動は、活発である 17.4 52.2 26.1 4.3 0.0 4 12 6 1 0 3.83 3.50 0.33

19 本校の健康・安全に関する教育は、行き届いている 34.8 47.8 17.4 0.0 0.0 8 11 4 0 0 4.17 3.86 0.32

20 本校の食育活動は、効果的に実施されている。 13.0 34.8 47.8 0.0 4.3 3 8 11 0 1 3.52 3.41 0.11

21 本校は、保護者とのコミュニケーションを大切にしている 30.4 39.1 26.1 0.0 4.3 7 9 6 0 1 3.91 3.54 0.38

22 本校のＰＴＡ活動には関心がある 0.0 34.8 52.2 4.3 8.7 0 8 12 1 2 3.13 3.11 0.02

23
学校は、学校の様子を便りなどで積極的に家庭に知らせていると
思う

13.0 47.8 34.8 0.0 4.3 3 11 8 0 1 3.65 3.29 0.37

24 子どもは家庭で、学校に関する話をしている 39.1 47.8 13.0 0.0 0.0 9 11 3 0 0 4.26 3.79 0.48

25 子どもは、学校から配布された文書を、必ず家の人に渡している 47.8 30.4 21.7 0.0 0.0 11 7 5 0 0 4.26 3.43 0.83

3.98 3.69 0.30
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【人数】
（保護者２８名）】

回収率51.6%
【％】
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評価の基準：　Ａ(5点)　よくあてはまる　　Ｂ(4点)　 ややあてはまる　　Ｃ(3点)　どちらともいえない　　Ｄ(2点)　あまりあてはまらない　　Ｅ(1点)　まったくあてはまらない


